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Nr sprawy: P/01/01/2016/RC                                                                  Starachowice, dnia 19.01.2016 

                          Wykonawcy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego  na dostawę rękawic chirurgicznych, nr ogłoszenia 7636-2016 z dn. 12.01.2016
Odpowiedzi na pytania
dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na dostawę rękawi chirurgicznych dla potrzeb PZOZ w Starachowicach  

Pytanie 1 dotyczy SIWZ
Prosimy o doprecyzowanie czy Zamawiający zgodnie z punktem 8 SIWZ oczekuje  badań potwierdzających normy rękawic wymienione w formularzu asortymentowo-cenowym , pakiet 1,2,3 stanowiącym załącznik nr 5 do SIWZ?
Odpowiedź:

Tak, Zamawiający wymaga dokumentów potwierdzających spełnienie wymagań określonych w załączniku nr 5 do SIWZ.
Pytanie 2 dotyczy pakietu nr 1
Prosimy o dopuszczenie  rękawic chirurgicznych lateksowych, sterylnych, bezpudrowych, z rolowanym mankietem, wewnętrzna warstwa polimerowa o strukturze sieci, zewnętrza powierzchnia mikroteksturowana, grubości na palcu 0,22mm, na dłoni 0,185 +/-0,02mm, mankiecie min. 0,145mm, o długości zgodnej z wytycznymi ustawodawcy określonymi w normie EN 455-2, wynoszącej 260-280mm w zależności od rozmiaru, która w pełni zakrywa mankiet fartucha i zapewnia bezpieczeństwo pracy podczas zabiegu chirurgicznego (pragniemy nadmienić, że różnica w długości rękawic wynika jedynie z wielkości – długości samej dłoni, na którą dany rozmiar jest przeznaczony, natomiast długość samego mankietu pozostaje niezmienna dla wszystkich rozmiarów), rozciągliwość przed starzeniem min. 800%, siła zrywająca 14N, zgodne z normą EN 374, ASTM 1671, odporne na przenikanie cytostatyków, pozbawione tiuramów (potwierdzone w materiałach producenta), oznakowane jako wyrób medyczny oraz środek ochrony osobistej kategorii III (posiadające wszystkie wymagane dokumenty dla środka ochrony osobistej kategorii III, pozostające w procesie harmonizacji opakowań), opakowanie zewnętrzne foliowe lub papierowe foliowane od wewnątrz, wewnętrzne papierowe, rozmiar w zakresie 5,5-9,0. Rękawica opisana w SIWZ wskazuje na jednego wykonawcę, zatem wnosimy o dopuszczenie jako alternatywnych wyżej opisanych rękawic. W przypadku odpowiedzi odmownej prosimy o uzasadnienie opisanych wymogów.

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza. Zdaniem Zamawiającego parametry oferowanych rękawic znacząco odbiegają od parametrów określonych w załączniku nr 5 do SIWZ, szczególnie grubość rękawic na dłoni i mankiecie, co ma wpływ na siłę zrywającą (określoną przez Zamawiającego na 20N) przy zakładaniu rękawic. Zamawiający nadmienia, że zarzut wskazywania na jednego wykonawcę jest, nie trafiony. Przy założeniu że parametry określone w SIWZ wskazywałyby na jednego producenta rękawic to nie znaczy, że wykonawca czy dystrybutor  tych rękawic jest jeden. Według wiedzy Zamawiającego, dostawców rękawic chirurgicznych o takich parametrach jest, co najmniej kilku. Opisując przedmiot zamówienia Zamawiający kierował się standardami i normami, do których przestrzegania jest zobowiązany.
Pytanie 3 dotyczy pakietu nr 1
Prosimy o dopuszczenie  rękawic chirurgicznych lateksowych, sterylnych, bezpudrowych, z rolowanym mankietem, wewnętrzna warstwa polimerowa o strukturze sieci, zewnętrza powierzchnia mikroteksturowana, grubości na palcu 0,27mm, na dłoni 0,21 +/-0,01mm, mankiecie min. 0,16 mm, o długości zgodnej z wytycznymi ustawodawcy określonymi w normie EN 455-2, wynoszącej 270-285 mm w zależności od rozmiaru, która w pełni zakrywa mankiet fartucha i zapewnia bezpieczeństwo pracy podczas zabiegu chirurgicznego (pragniemy nadmienić, że różnica w długości rękawic wynika jedynie z wielkości – długości samej dłoni, na którą dany rozmiar jest przeznaczony, natomiast długość samego mankietu pozostaje niezmienna dla wszystkich rozmiarów), rozciągliwość przed starzeniem 850%, siła zrywająca 18N, zgodne z normą EN 374, ASTM 1671, odporne na przenikanie cytostatyków, pozbawione tiuramów (potwierdzone w materiałach producenta), oznakowane jako wyrób medyczny oraz środek ochrony osobistej kategorii III (posiadające wszystkie wymagane dokumenty dla środka ochrony osobistej kategorii III, pozostające w procesie harmonizacji opakowań), opakowanie zewnętrzne foliowe lub papierowe foliowane od wewnątrz, wewnętrzne papierowe, rozmiar w zakresie 5,5-9,0. Rękawica opisana w SIWZ wskazuje na jednego wykonawcę, zatem wnosimy o dopuszczenie jako alternatywnych wyżej opisanych rękawic. W przypadku odpowiedzi odmownej prosimy o uzasadnienie opisanych wymogów.

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza. Uzasadnienie: patrz odpowiedź na pytanie nr 2 
Pytanie 4 dotyczy pakietu nr 1
Prosimy Zamawiającego o zmniejszenie ilości próbek do 2 par z rozmiarów od 6 do 9. Pragniemy zauważyć, iż rozmiar 5,5 nie jest standardowo zamawianym rozmiarem.

Odpowiedź:

Zamawiający przychyla się do prośby i dopuszcza złożenie próbek w ilości 2 par w rozmiarach 6-9.
Pytanie 5 dotyczy pakietu nr 2
Prosimy o dopuszczenie  rękawic chirurgicznych trójwarstwowych lateksowo-nitrylowych, sterylnych, bezpudrowych, z syntetyczną warstwą wewnętrzną, z czteroskładnikową formułą kosmetyczno-leczniczą (prowitaminą B5, gliceryną, glukonolaktonem, chitosanem), zewnętrza powierzchnia antypoślizgowa, kolor naturalnego lateksu, grubość na palcu 0,25mm, na dłoni >0,20mm, mankiecie 0,19mm, o długości 305mm, rozciągliwość przed starzeniem 884-963%, oznakowane jako wyrób medyczny, opakowanie zewnętrzne foliowe podciśnieniowe, wewnętrzne papierowe, rozmiar w zakresie 5,5-9,0. Pragniemy wyjaśnić, że rękawice oznakowane jako środek ochrony osobistej, to rękawice stosowane w procedurach niemedycznych tj. nie w kontakcie z pacjentem. Rękawice chirurgiczne to produkt stosowany w bezpośrednim kontakcie z raną chirurgiczną pacjenta tj. powinny być oznakowane jako wyrób medyczny. To rękawice diagnostyczne wykorzystywane są nie tylko do procedur medycznych, ale i niemedycznych takich jak dezynfekcja, kontakt z materiałem biologicznym, gdzie wówczas obowiązkiem pracodawcy jest zapewnienie środków ochronnych. Rękawica opisana w SIWZ wskazuje na jednego wykonawcę, zatem wnosimy o dopuszczenie jako alternatywnych wyżej opisanych rękawic. W przypadku odpowiedzi odmownej prosimy o uzasadnienie opisanych wymogów.
Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza.
Pytanie 6 dotyczy pakietu nr 2
Prosimy Zamawiającego o zmniejszenie ilości próbek do 2 par z rozmiarów od 6 do 9. Pragniemy zauważyć, iż rozmiar 5,5 nie jest standardowo zamawianym rozmiarem.

Odpowiedź:

Zamawiający przychyla się do prośby i dopuszcza złożenie próbek w ilości 2 par w rozmiarach 6-9
Pytanie 7 dotyczy pakietu nr 3

Prosimy o dopuszczenie  rękawic chirurgicznych, lateksowych, ortopedycznych, sterylnych, bezpudrowych, z rolowanym mankietem, z poprzecznymi i podłużnymi wzmocnieniami mankietu, wewnętrzna warstwa silikonowa, zewnętrza powierzchnia antypoślizgowa, grubości na palcu 0,32mm, na dłoni ≥0,21mm, mankiecie ≥0,21mm, o długości 305mm, rozciągliwość przed starzeniem 880-920%, siła zrywająca 33N, zgodne z normą EN 374, ASTM 1671, odporne na przenikanie cytostatyków, oznakowane jako wyrób medyczny, opakowanie zewnętrzne foliowe podciśnieniowe, wewnętrzne papierowe, rozmiar w zakresie 6,5-9,0, na każdej rękawicy nadruk rozmiaru. Pragniemy wyjaśnić, że rękawice oznakowane jako środek ochrony osobistej, to rękawice stosowane w procedurach niemedycznych tj. nie w kontakcie z pacjentem. Rękawice chirurgiczne to produkt stosowany w bezpośrednim kontakcie z raną chirurgiczną pacjenta tj. powinny być oznakowane jako wyrób medyczny. To rękawice diagnostyczne wykorzystywane są nie tylko do procedur medycznych, ale i niemedycznych takich jak dezynfekcja, kontakt z materiałem biologicznym, gdzie wówczas obowiązkiem pracodawcy jest zapewnienie środków ochronnych. Rękawica opisana w SIWZ wskazuje na jednego wykonawcę, zatem wnosimy o dopuszczenie jako alternatywnych wyżej opisanych rękawic. W przypadku odpowiedzi odmownej prosimy o uzasadnienie opisanych wymogów.

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza. Zdaniem Zamawiającego parametry oferowanych rękawic znacząco odbiegają od parametrów określonych w załączniku nr 5 do SIWZ, szczególnie grubość rękawic na dłoni i mankiecie, co ma wpływ na siłę zrywającą (określoną przez Zamawiającego na 27N) przy zakładaniu rękawic. Zamawiający nadmienia, że zarzut wskazywania na jednego wykonawcę jest, nie trafiony. Przy założeniu że parametry określone w SIWZ wskazywałyby na jednego producenta rękawic to nie znaczy, że wykonawca czy dystrybutor  tych rękawic jest jeden. Według wiedzy Zamawiającego, dostawców rękawic chirurgicznych o takich parametrach jest, co najmniej kilku. Opisując przedmiot zamówienia Zamawiający kierował się standardami i normami, do których przestrzegania jest zobowiązany. Patrz odpowiedź na pytanie nr 2.
                                                                                            ………………………………………….

                                                                                                                   Zatwierdził                                                                                     
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